
SÉLECTION DE
FÊTES









POUR VOTRE APÉRITIF

MINI VERRINE
Minimum 5 pièces par type 

Caponata
Végétarien

2,80€ / pièce

Salade de blé paysanne
Végétarien

2,80€ / pièce

Crème de butternut, châtaigne 
et croutons au romarin
Végétarien

2,80€ / pièce

Suprême de volaille, foie gras et
chutney de figue 

4,20€ / pièce

Saumon “Coda Nera” et mayonnaise
aux petits légumes

4,00€ / pièce

Petits poulpes, houmous et tomates
confites

4,00€ / pièce

Vitello tonnato 3,20€ / pièce

Tartare de bœuf à la truffe 3,70€ / pièce

Sur commande 3 jours à l’avance et 7 jours à l’avance 
pour les commandes du 23, 24, 30 et 31 décembre.



BRUSCHETTE
Minimum 5 pièces par type

Pomodoro
Tomate, ail, basilic

1,80€ / pièce

Del bosco
Duxelles de champignons aux truffes

1,90€ / pièce

N’Duja di Calabria (piquant)
Spécialité tartinable au piment de Calabre

1,90€ / pièceN’Duja di Calabria (piquant)
Spécialité tartinable au piment de Calabre

1,90€ / pièce

Piémontaise
Fromage d’alpage

2,00€ / pièce

Acciughe del Cantabrico
Beurre, anchois de la mer Cantabrique

2,30€ / pièce

PAIN SURPRISE
Pain de campagne rond garni de 48 pièces au minimum

Sur commande 3 jours à l’avance et 7 jours à l’avance 
pour les 23, 24, 30 et 31 décembre.

Contadino
Fromage d’alpage, jambon cuit, jambon cru, salami, mortadelle et bresaola

63€ / pièce

Pescatore
Thon, saumon, anchois, espadon fumé, crème de scampis, œufs de lompe

68€ / pièce

Foie gras, saumon fumé, jambon cuit à la truffe, jambon cru de Parme San Ilario,
salami Felino Antica Ardenga, thon, mozzarella di bufala de Battipaglia

83€ / pièceVinissimo Prestige

Sur commande 3 jours à l’avance et 7 jours à l’avance 
pour les commandes du 23, 24, 30 et 31 décembre.



MINI SANDWICH
Minimum 5 pièces par type

Vegetariano
Tomate, mozzarella, basilic

2,30€ / pièce

Piemonte
Fromage d’alpage

2,50€ / pièce

Parma
Jambon cru, parmesan, roquette

2,50€ / pièce

Bufalino
Jambon cuit, mozzarella di bufala

2,40€ / pièce

Foie gras
Foie gras et chutney de figues

3,80€ / pièce

Bologna
Mortadelle de Bologne

2,40€ / pièce

Salami
Saucisson, provolone, roquette

2,50€ / pièce

Tonno
Thon mayonnaise, câpres

2,70€ / pièce

Tartufo
Jambon cuit à la truffe, pecorino à la truffe, roquette

3,20€ / pièce

Salmone
Saumon fumé, Philadelphia, roquette 

3,00€ / pièce

Sur commande 3 jours à l’avance et 7 jours à l’avance 
pour les commandes du 23, 24, 30 et 31 décembre.



MINI PIADINA ROULÉE
Minimum 5 pièces par type

Parma
Jambon cru, Philadelphia, parmesan, roquette

1,60€ / pièce

Contadina
Jambon cuit, mozzarella, Philadelphia, roquette

1,60€ / pièce

Alpeggio
Bresaola, Philadelphia, roquette

1,70€ / pièce

Mediterranea
Saumon fumé, Philadelphia, roquette

1,90€ / pièce

Tonno
Thon mayonnaise, Philadelphia, roquette

1,80€ / pièce

Tartufata
Jambon cuit à la truffe, Philadelphia, pecorino à la truffe, roquette

2,00€ / pièce

Sur commande 3 jours à l’avance et 7 jours à l’avance 
pour les commandes du 23, 24, 30 et 31 décembre.



CHARCUTERIES 
& FROMAGES

Prix au kilo, selon sélection de charcuteries/fromages et quantités

Plateau d’assortiment de charcuteries italiennes
(6 à 10 personnes)

CHARCUTERIES

Plateau d’assortiment de fromages italiens
(6 à 10 personnes)

FROMAGES

Plateau d’assortiment de charcuteries & fromages italiens
(6 à 10 personnes)

CHARCUTERIES & FROMAGES

Sur commande 3 jours à l’avance et 7 jours à l’avance 
pour les commandes du 23, 24, 30 et 31 décembre.



SAUMON FUMÉ
Saumon origine Ecosse et Norvège

Filet de saumon fumé entier “Coda Nera”
Étui 340 gr

50€ / pièce

Filet de saumon fumé entier “Coda Nera”
Étui 170 gr

26,30€ / pièce

Filet de saumon fumé entier “Coda Nera”
RISERVA
Riserva “Label Rouge” Étui de 170 gr

29,80€ / pièce

Filet de saumon fumé entier “Coda Nera”
RISERVA
Riserva “Label Rouge” Étui 340 gr

56,80€ / pièce





ANCHOIS

Filetti di acciughe riserva in olio
(huile d’olive extra vierge) 50 gr

7,80€ / pièce

Filetti di acciughe riserva oro 10/12
120 gr

49€ / pièce

TRUFFE

Truffe noire Prix variable selon arrivage

Truffe blanche Prix variable selon arrivage

FOIE GRAS

Foie gras de canard au torchon 36,00€  / 230 gr



CAVIAR

CAVIAR AQUA ADAMAS (BLEU)
30 gr 43€ / boîte

50 gr 72€ / boîte

100 gr 145€ / boîte

CAVIAR YELLOW ADAMAS 
30 gr 58€ / boîte
50 gr 98€ / boîte

CAVIAR PINK ADAMAS 
30 gr 70€ / boîte
50 gr 115€ / boîte



Tiramisu maison 3,00€ / pièce

Panna cotta maison 
(coulis de fruits rouges)

3,00€ / pièce

Baba au rhum 5,50€ / pièce

DESSERTS
MINI VERRINE
Minimum 5 pièces par type 

Cannolo 5,50€ / pièce

Sur commande 3 jours à l’avance et 7 jours à l’avance 
pour les commandes du 23, 24, 30 et 31 décembre.





vinissimoluxembourg

vinissimo.lu

Passez votre commande
48h à l’avance

Par téléphone : +352 52 52 10 500
ou par e-mail : traiteur@vinissimo.lu

HORAIRES D’OUVERTURE

HORAIRES SPÉCIAUX

Du lundi au vendredi de 9h à 19h
Le samedi de 9h à 18h

Les dimanches 22 de 9h à 16h

MODALITÉS
Les prixs indiqués sont en €uro TTC, sans
engagement et sauf erreur d’impression.
Seul le tarif informatique est valable. Ce
catalogue de prix est non exhaustif et
peut varier à tout moment en fonction de
la disponibilité et du prix du fournisseur. 

Les taux de TVA seront ajustés suivant la
législation en vigueur. TVA à 3% pour
l’épicerie, 17% pour les accessoires du vin,
les coffrets et la verrerie. 
Nous travaillons avec les 14 allergènes, liste
disponible sur demande. 

VINISSIMO 
1 Boulevard F.W Raiffeisen, 
L-2411 Luxembourg 
+352 52 52 10 500 - WWW.VINISSIMO.LU


